
Je KS Preska
ukinjena?

O prostorih krajevne skupno-
sti Preska je bilo v preteklih
letih prelitega veliko črnila in
izrečenih precej hudih besed.
Na eni strani so biJi hudi funk-
cionarji krajevne skupnosti, na
drugi pa vodilni funkcionarji
gasilskega društva Preska
- Medvode. Vsi pa zaradi pro-
storov, v tedaj obnovljenem ga-
silskem domu, v katere naj bi se
vselila tudi KS.

Pred desetletjem se je ne-
komu v občini »utrnilo« in je
predlagal, da bi bilo pametno,
predvsem pa koristno, če bi
prostore za sedeže krajevnih
skupnosti poiskali v gasilskih
domovih, saj je nesmiselno, da
družba plačuje visoke najem-
nine ali gradi za lokalno samou-
pravo posebne objekte. Ta
predlog je seveda veljal za tiste
KS, ki niso imele svojih prosto-
rov. Gasilci so od nekdaj veljali
za podjetne ljudi, znali so držati
skupaj in tako je večini gasilskih
društev uspelo zgraditi nove ali
pa vsaj posodobiti stare do-
move. Ker je bil običaj, da so
krajevne skupnosti pomagale
pri takih gradnjah, tudi v Preski
niso bili izjema. Gasilcem je
manjkalo denarja, krajevna
skupnost pa ni imela lastnih
prostorov in kupčijo so kaj hitro
sklenili. KS je iz občinskega
proračuna dobila potrebna sred-
stva in jih usmerila v gradnjo
gasilskega doma, gasilci pa so
veselo nadaljevali z gradnjo in jo
tudi končali. Ta dogovor so za-
pisali še na papir, bojda celo na

občini in zadeva je bila takrat
končana. Seveda samo do tedaj,
ko so gasilci zopct poirebovali
denar. Dom je bil namreč do-
končan, prostori pripravljeni za
vselitev, vendar KS ni in ni do-
bila ključev. Če pa bi jih gasilci
že predali pa samo za relativno
visoko najemnino.

In se je začelo! Funkcionarji
KS so obtoževali gasilcc, da nc
spoštujejo dogovorov, gasilci pa
so uveljavljali »svoje« poslovne
interese. »Spetir« je trajal nekaj
let, zgradbo v kateri je domo-
vala KS je kupil drug lastnik, ki
jih sicer ni postavil na cesto,
vendar jim je dal vedeti, da pi-
sarno potrebuje za svoje poslo-
vanje. Med tem so bile tudi voli-
tve, tako za občino kot za kra-
jevno skupnost in oblast so vzeli
v roke drugi ljudje Za krajev-
nega župana je svet KS izvolil
Staneta Žagarja, ki je za tem
postal tudi župan občine in le-ta
je z drugimi funkcionarji kra-
jevne skupnosti gasilce »prijel
bolj na trdo«. Toda gasilci se
niso dali (in se še ne dajo) ter
prav tako trmasto vztrajajo na
svojem.

Zadeva je verjetno postala še
bolj »trmoglava«, ko so začeli
funkcionarji KS objavljati na lo-
kalnem videoiekstu svoja, vča-
sih zelo pikra stališča in grožnje.
Med drugim, da bo KS prene-
hala delovati, in da za to vso
krivdo prevzemajo gasilci,
predvsem pa njihov predsednik,
ugleden obrtnik iz Vaš. KS je
šla še naprej in pisarno KS za-

prla, tajnico pa so »dali na vo-
ljo« delovni skupnosti delavcev
KS. Hkrati jc predsednik KS
uradno obvestil krajane, da na)
se za morebitne usluge KS od-
slej obračajo kar na predsednika
gasilskega društva.

Epiloga še ni, čeravno so kra-
jani na zboru sklenili, da mora
predsednik društva sklicati
izredni občni zbor, povabiti
nanj predstavnike KS, ki bodo
pojasnili svoja stališča, da bi
prepir končali. Sklepu so do-
dali, da naj občni zbor skliče
- če bo pobudo odklonil predse-
denik GD - predsednik nadzor-
nega odbora.

Koliko in kdaj se svet KS
Preska odslej sestaja ne vemo.
Ali bodo gasilci uresničili po-
budo tudi še ne vemo, niti tega
ali bo spor sploh rešcn. Iz zapi-
sanega pa bi lahko sklepali, da
razmere godijo tako funkcionar-
jem KS kot gasilccm. Prvim
vsaj zato, ker jim zaradi preo-
bremenjenosti ni treba sestan-
kovati in povsod »županovati«,
drugim pa zaio, ker se še vedno
počutijo suvereni ali po domače
»taglavni«.

Navidezna neumnost lokal-
nega prepira pa ima tudi druge
razsežnosti, ki jih očitno sprti
strani ne vidita in bi jih lahko
pojasnili tudi z odgovorom na
vprašanje: Na čigav račun?

Vsekakor na račun krajanov.
Tako funkcionarji KS kot ga-
silci bi se morali zavedati, da bi
morali delovati predvsem za na-
rod in ne na njegov račun.
Funkcionarji KS, ki so jih kra-
jani na demokratičnih volitvah
izvolili zato, ker so jim zaupali,
bi morali poiskati pač druge
poti, ne pa ukinjati delovanje
KS, čeravno je to še najbolj
vidno v poslovanju pisarne.
Nedvomno je zahteva KS upra-
vičena in pravica glede prosto-
rov na njihovi strani, nikakor pa
ni to pravo ravnanje modrih po-
litikov.

Glede gasilcev pa tako in tako
ni kaj dodali. V njihovi zmoti
jim lahko pomaga samo še sveti
Florijan.


